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Vit Ly - Khéi 12
“Thoi gian fim bii: 50 phit

ey (Khong ké thoi gian giao dé )

Ciu 1: Cong cia lye dign trudmg lim di¢a tich dich chuyén doc theo dubmg si tinh theo cong thic:
h Ay Aeqed C Amad B A CU
Ciu 2: Nguyén tir dang ¢6 dién tich -1,6.10™°C, khi nhin duge thém electron thi no:
A . B.vinliindm. C.trunghod védién  D. 6 dién tich khong xdc dinh du
Chi3: Cho maeh ién ki gbm ngaba di o sl dién ong E, die b trong 1 dién 1 ngodi R. B
mucﬂlnhhlﬁmchnminmll
A B.I
Ciud:. Dcngdxenmgknmlu 14 ding chuyén ddi cb hudng ci
Acko ity do B clotn duonp | C.cle 6 iels hmdimng’ Do i V41 ot
i $: Mgt dong dién thing dii vo han 1 = 10A trong khdng khi. Cim img tr do n6 giy ra ta diém M
‘Sem bing:

DE CHINH THUC
Ma dé 0ol

=2

. B.210°T C.LI0°T | D.4.10°T
‘M@t nguii  khoing nhin 1.t 12.5em dén S0 cm. mit nguis 46 bi tt g
A cinthi B.vin thi C. Lio thi D. Loan thi

Ciu Tzcdng thirc ndo sau ddy ding dé xic dinh vi tri 4nh cia vit t90 bai thiu kinh:

LA
. d=f . - Ddmd
Ad Bty & d=-d
Ciu$: Cong thirc ndo ssu diy dung nhdt Khi ndi vé hign tuong khic xa dnh sing:
A.sini = sinr B.Sinr = n /sini . Sini = nsinr D, cosi = nsinr

(Ciu: : Mt con tic 13 x0 gom mt vit nho ki lugmg m v 0-x0 ¢6 43 cimg k. Con Hc dao dgng iéu
hoa véi tin s goc 1

e anf . o E.

i 10: Mt con lic 1 x0 gbim vit ho vi 10 xo0 nhg c6 dn cimg k., dang dao ddng didu hos. Chon mbe
thé ning tai vi tri cin bing. Biéu thire thé nang cia con lic 0 1i 49 x i

Adr. B2k e D2k

i 113 Mt vit nho dao dong diéu hoa theo mit qug dao thing dii 24 cm. Dao ddng niy c6 bién 45 1
AGem. B.12em, C.48 cm. D.24cm.
(i 12: Mt miy ting dp o6 cugn thircép mic vGi dién 10 thun, cugn sa clp mic vGi ngudn dién
‘xoay chidu. Tn 55 dong dién trong cudn thir cip
‘A. thé nho hon ho km hon tin s trong cudn o cp.
B, bing thn 85 dbag dita troag cude s clp.
. ludn nh hom tn s dong i rong cudn s cp.
D. ludn Ién hon tin s6 dong dién trong cudn so
Cau 13: Cho mot mach dién xoay chiu chi co ha trong ba phin t ién s R, cudn ddy thuiin cim L,
i C. Biét cutmg 40 dong dién trong mach tré pha /4 50 vGi higu dién thé hi diu mach. Mach
dign gom
ARGC  BRwL cLic D. Mgt dip in khic
Ciu 14: Khi mdt song co hoc truyén tr khong khi vio muce thi dai lugng ndo sau diy khong déi?
ATinsbciasng. B, Biéndpsing. C.Tée 60 truyin séng. D. Bube sing.





[image: image2.jpg]Clm
cuimg d im s¢ ting thém

D.15m

A.20dB C.2d8 D.10@B
(Cin 17: Mot st c truyéi doc theo ryc Ox 6 phirong tinh u = Acos(20st — ), véi i bing 5.
Tin 54 cia séng niy bing

A0z He. B.10Hz c.20m D20z Hz.
Ciu 18: Dién dp u=141y2 cos 1007t (V) 6 gié trj hi¢u dyng bing

ALY B.200V cov D282V

Ciu 19: Djt dién dp u=150y2c0s10071 (V) vio hai diu doan mach gbm dién tré thudn, cudn cam
thudn vi tu dién mdc ndi tiép thi din p hi¢u dung gilra hai diu di¢n tro thuin 13 150 V. Hé sb cong.
suit cia mach Ia
4 g,
3
C.'mln.Dud.lénipu-|mcm{mo§)(vnﬁnMmmmwdnénwmmmmmﬁn

A B

vi ty dién mic ndi tiép thi dong dién qua mach 1 i = 2cos(et + §1 (A). Céng suit tiéu thy ciia doan

‘mach 1d

A 1005w, BSOW. C. 5043 W. D.100 W.
(212 Mot miy phi €kn ey chiba i ha o phl e 4 10 vh b b o p. Kbi st quay
ks v 1 08  (oEms) 5 s g qum b cu iy i sato bidn thién ol bodi 61 thn 58 1
theo don vi Hz) i

Az B
©

3 “%P C.60pn Dpn

Ciu 22: Dit dién dp xoay chiéu u = Ugcos2aft, c6 Un khong i vi fthay ddi duge vio hai diu dogn
‘mach ¢6 R, L, C mic ndi tiép. Khi = fth trong doan mach c6 cong hutmg dién. Gid i ca f ls

2 1
M

B [ D.
Jic Jic T T
G 23: Phuronsg trinh dso ding cita mt chlt diém o6 dang x:m[mgj . G thi gian 81

duge chon lic nio?
A-Lic it qua v i x =+ A B. Lic vt qua vi i x == A.

C. Lic vit qua vi i cin bing theo chiéudm. D). Lic it qua vi r cin bing theo chiéu duong.
Ciu 24: Hai dao ddng didu hoa cing phuon, cing tin 55 c6 bién 40 in lugt 1 Ay=Scm; As=15cm v
Iéthv'umuu%.Dm‘\?nxl&nghwmh]tdmdﬁtqnjyv&mdﬂbing.

A 23em B7em  C.l%m  D.llem
Ciu 25: Mot vit dao dong diéu hoa doc theo truc O v6i bién 49 Sem, chu ki 2. Tei thi diém t=0s vit
i qua v tr cin bing theo chidu duong, Phimg trinh dao dfng cia vit l:

A xSeoua= [ RP——— - C. xeSconer
Ciu 26: : Mt con lic dom c6 chiéu ddi | = 1 m treo ¢ trin mot thang may, khi thang mdy di xubng
han din b v gin e = (3= i) ch K oo g b i con e

Ads B.283s. C.1645. D.2s.

[ y——




[image: image3.jpg](Cau27 : Mt con e 1 x0 ghm vit ning m = 1 kg gin vGi mot 1o xo c6 kb lugng Khong ding k, 46
cimg k = 100 N/m thyc hign dao dgng diéu hoa. Tai this diém t = 1 5, vit c6 li 4§ x = 0,3 m vi vin té¢
V== 4 mis. Bién 6 dao dong cua vit

A03m BO0dm. Cosm. D.06m.
(it 2 Hai ngubesing kit hap A v B dao ding nguoe pha o1t 53 = 40Hz, vin e tryén sing
=60 cm/s. Khoing cich gilta hai ngudn song 14 6,75 cm. S6 diém dao dong véi bién 4§ cye dgi gita
AviBl
A7 B.S. c.10. D.9.

Cimlv:Wdlénﬁn-U,cm(nn%) Vo hai ddu doan mach gbm

ign 10 thudn R mic i tiép v6i

m:,..a.m.:..mmm.,..u..e,..,a.-,m,a.e....n..,,.,.cnu..:,‘m.,"T',,n‘s.u.,u,u...

Khong dii. HE thie ding la

A R=30L. B.oL=3R C.oL=3R D.R= 3oL

(i 30: Dit dién ip u = Uncos(o + 9) (Uo khing 5, thay 06 duge) vio i i dogn mach gm

dién 1 thuin, cujn cim thuiin vty G mik ndi tiép. Diéu chinh © = o thi cim khing cua cudn cim

thuin bing 4 in dung khing cia t dién. Kbi o= 0 thi trong mach xdy ra hién tugng cong huomg

dién. 1 thir ding li

Aon=20 B.oy=20, C.or=don Doy =don

Ciu 31: : Dt dién dp u = Uy2 cos2xft(irong 46 U khong ddi, fthay dbi duge) vio hai diu dién tror

i, Khi £= f thi g sult tcw thy tén dién r bing P. Khi £= F vGi 2 = 26, thi cong sudt téu thy
0 r0 bing.

AP, B2 cr. D.2p

(Ch 2: D i p xomy il vi bt b oy g ghn i thols,col etk v 1 i
‘mic ndi tiép. Biét cam khing cia cudn cam bing 3 lin dung khing cia tu dién. Tai thir diém 1, dién dp
i ths it hai diu dién rc va dién dp i thar gita hai du t dién c6 gid i romg mg 4,60 V va 20
V. Khi d6 din dp i thoi gida hai diu dogn mach I
A 2043V B.10V3V. c.0v. D.20V.
Ciu 33: DYt didn p u = Uscos(ot + ) (Uo vi @ kbdng 68i) vio hai dlu dogn mach miic ndi tiép gbm
dién trds thudn, ty dién va cudn cim thudn c6 d ty cam L thay d6i duoe. Khi L= Ly hojc L = L thi
cutmg 40 dong dién higu dung trong doan mit bing nhau. DE cuimg d dong didn hidu dung trong dogn
m?imcwa..m\pimTLLm b
Aty B b,
L) v =
Ciu 34 Di i dp - in v ha dhu dosn mach mic i i g ién 1920 0, cubn
cim o6 86 w cim 221 vi tu dién c6 didn dung ' Khi dign ip i ths gida hai dbu din o bing

o mmmpmm,.m..ahmnmmsaomm;

A 440V B.330V C. saofir D. 35045
cwxs-buvinmiahmw-odpcunuyménqum.mai&wmyméumpmm dyng.
200V.Khi ndi hai du cugn sa cip cia my bién ip M vio hai diu cudn this cip cua My hi din ip
higu dung  hai du cugn this cip cia Ms dé hd bing 12.5V. Khi ndi hai diu cia cudn thi cip cia M
i bai dhu cu this cdp cia M, i ki g & hai b cdes0 cdp o My 66 s blng SOV.
6 gun o oo i M,eanu&pmwm..,aaycuammummmmuqu

c6 D15

D.2(L + L),

Ccus




[image: image4.jpg]Mgt song hinh sin dang truyén trén mdt sgi
diy theo chiéu duomg cia tryc Ox. Hinh v&
‘md ti hinh dang cua sqi day tai thoi diém 1,

(duomg nét di) va 1 3 (5) (@dutmg lién
). Tai thoi diém 1, vin téc cia diém N trén
diyla

A.-393cns B. 65 domss

€. 65 dcmis D.393ems

Ciu 37: Ditdién dp u=120y2cos27 fiV ( £ thay ddi dwoc) vio hai diu dogn mach mic ndi tiép gbm
cugn cam thuin c6 4 t cim L, dign rd R va tu dién 06 dién dung C, vi CR*<2L. Khi f=f thi dién ip
hiéu dyng gita hai diu ty dién dat cuc dai. Khi f=f:=f, 2 thi dién ip hiéu dung gitra hai du dién tro:
dat cye da. Khi f=fs thi dién dp gita hai dhu cudn cim dat yc dai Uss. G 5 0 s gin gid 1]
‘mio nhit sau diy:

ASSV. B.14sV csv DTV,
G 38: Con lic 1 x0 treo thing dimg, gbm 16 x0 89 ciimg k = 100 N/m v vit ngng khéi lupng m =
100 ¢. Kéo vit theo phuong thing dimg xudng dui lim 10 xo gidn 3 cm i truyén cho nd vn toc
208 cs humg lén. Liy =10, g = 10 mis’. Trong khoing thi gian 0.25 chu ki quing dubmg vit
i gk i i bl dk chuyén déng

A.4,00 cm. B.800cm. C.546em. D254 cm.
Ciu 39; Mot vit o khdi lugng m = 1,25 kg mic vio 1o x0 nhe c6 do cimg k = 200 N/m, diu kia cia
10.x0 gin chit vio tuimg. VAt va 1o xo a3t trén mt phing nim ngang c6 ma sit khong ding ké. Dt vit
thir hai c6 khdi uomg m, =3,75 ke sit v6i vt thi nhit roi dy ehim ca hai vit sao cho 16 x0 nén Igi §
. Khi th e chiing ra, 0 x0 dly hai vit chuyén ddog vé mdt phia. Ly 2 = 10, ki 1 x0 gidn cye
dai lin diu tién thi hai vit cich xa nhau mot dogn i

A.2.28 cm. B.4,56 cm. C.16em. D.8.56 cm.
Ciu 40: Ba diém AB.C rén mat nuc 14 3 dinh cia tam gidc déu c6 canh bing Scm, trong 40 A v B 1
2 nguén phit séing giong nhau, c6 bude séng 0,8 cm. Diém M trén dutmg trung trvc cia AB, dao dong.
cing pha vdi diém C va gin C nhit thi phai cich C mdt khodng bing

A.084 cm. B.081 cm. €091 cm D.0.94 cm.
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Noi dung._ SSciu__| Nhin bact | Thong hiéu | Vin dung thap | Vin dung cao_ Diém_
Ditn rwmg 03 m m s
Do i thong 7 3 o o s
T g, cam img e |01 o s
g ik o o 03 [
Do ding oo i m 3 3 o o g
Singco e o o 03 3 o (R
i oy s o 3 03 o T7
Ting W 3 Ex) [y od
Dip én chi tiét ma dé 001
Ciu2d: A= AT+ AL+ 20 A conp =17(em
Ciu25: A= Som ;0= 2 = 2224, Khi (=0, x =0 vi v >0 nén: g =2
Viy: xmScontar=Sim
Ciu 26: Thang méy di xubng nhanh din déu — gy =g —a=0.5g.
~+ Chu ki dao dong cia con lic T =2, “L 285
i 27: Tn sb e cia dao ding o 0 rads.
— B 6 daodhngcin vt A= [<*+(£] =o05m
Ciu 28: A:;:LS(M‘, i hai ngudn dao ddng nguar pha nén S5 diém dao dong v6i bién do cuc dai
aoanwsi-- 2ok 2L secam cosgiém imguti k=0212223-4

cim sinar+ 2y = W22 o
Cau29:1= ysinten + ) = ocos(at + 57~ )= cosfor + £)

Gocléch pha gira vt N

oL
tang= S =tan

3

ChondépanD
o ZuymlZa ol st e yln
a0l s yn ey ol e 7 )

1 -
s oy ZysZa—ole—s ——>or's 7o

Suy ra 0 = 26, Chon dép an A

Ciu 31 Currng d6 dong dién qua dién tr thuln khdng phy thudc vao t3n s f. Do 46 P khong d6i.
Chon dép énC

Ciu 32: Do 2, = 32 . Khi uc = 20V thi u, = - 60V (vi u, v uc ludn nguroc pha nhau)
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Ciu3sih el —>2isZ—>0li- o
!

e

%.EM«MD&M

Khil=lgg >l = 1 —>lE
oc

T (*) va () suy raL
Ciu 34: Chon A.

z.mﬁan.%m‘.{" 2(Y)

Uy, =880(V)

s N [ K G RS )

€2 Nhin hinh v&, suy ra A.

‘vong ngodi img Vi .

Goi XIadiéndphicudyngdiuracudnthicipM,

Chu3s:Hubngdn: [0, cypnsgctpM, viotmdespM, T‘s'%‘ kel
M) 23 Na L x=as(v)

NGicunthietpM, vioihecfpM, : X Nz

Ciu 36: Hudng din -
‘Quan st hinh v@ thiy quing dutmg song truyén trong 035 duge /8 bue séng « 03=3T8—T
=08(s)

“Thasi diém t. N dang di ln, Vo = Ao = 5.20/0,8 = 39,3 cmls.
Cau37: numdn
g X
cox= (0 VemsomEetetvLe X (o)
Ut =0} 20,0 (2562 =0 (256 > 0 =451,
i
Ui =g sCosgizld)
(1)R)(3) > RE 22X U, = AL el ol(V)
‘(m‘ wC,

(i 38: Tin s géc cia dso ddng u_‘ﬁnm nds.
+D§ bién dang cia 16 xo tai

i cin bing al, =221 cm.

805 94t Gl vi 50 91003 G = 2 o bl 0 0 O A 3 3] i




[image: image7.jpg]‘Ban dhu vt di qua i rf x = 0,5A theo chidu dn —» quing dubg vt di duoe rong 0.25T
-+ 2 =546 cm. (uu ¥ hai I 69 trong truimg hap ndy vudng pha nhau).

(Ciu 39:+ Tai vi tri cin bing hai vit sé c6 t6c 49 cue dai, ngay sau d vit m s& chuyén ddng chim din
vé bién, vt ms thi chuyén dng thing déu vGi vin téc cye dai do A6 hai vit s& tich ra khoi nhau ti vi
i ndy.

+ Lb xo gidin cyc dgi lin ddu tién khi m, di dén bién duong lin dlu, bién 45 dao ddng cita vit m; sau

Khi ms tic khdi 1 v,,, = A =a'A"=> A'= 22

Cha K oo g o ctia my: r-szk_ 0,55 = thoi gian 8 vt i r v i chn bing 8 vi o x0

i cye dgi (x=+A) thn dlu tidn 14 a1
Quing dubmg ma m; da di dug trong khodng thoi gian iy X, = V,u.{ =0A =25 cm

Khodng cich gilla hai vt s& 1 Ax = x, —x, = 2~4=2,28cm.

+Teivi tr cin blag hai vjt o2 o8 the 86 oo di,ngay seu d6 vt mi 52 chupl dfog chion ko vd bitn,
vitm: thi chuyén dong thing déu vi vin tée cye dai do d6 hai vit s2 tich ra khoi nhau ti vi tri ndy
Lo xo gidn cyr dai lan ddu tién khi m, di dén bién duong in ddu, bién 4o dao dong cia vit m sau

b e 0 1 won K A=A

Cha i doo dug o e my: r=sz_ So = hoi gian dé v i i v]trf cin blng dn vt I x0

it cye da (x=+A) lin diu én 1 A= § =0.125
Quing duimg mi m; d di duge trong khodng thisi gian ndy x, = vt =0A =2z em

Khoing cich gita hai vit s liAx = x, ~x, =22-422,28cm.
274 2z4C, &
i 40: 1, = 2acos(an-%); = 2acos(@t- 1) = 2acos(an); M dao 86ng cing pha voi C,

théaman d =k 19i Cta c6 ke~ = 10; M ghn C nhit ta xét 2 gid tri k=11 va ke

8
Véike11tacs ILO8Y =& - 100,87 =4 =0910m
V61k=9ta 6 | J{9.0.8) 4 ~\[10.0,8 ~4' |= 094155 lem => chon C
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